Лабораторная работа 6
КОНСОЛИДАЦИЯ ПЛАТЕЖЕЙ
1 Четыре векселя номинальной стоимостью 2 000 + 100k, 4 000 + 100k, 6 000 + 100k, 8 000 + 100k ден. ед. со сроками погашения 120 + k, 80 + k, 90 + k и 150 + k дней нужно объединить в один со сроком погашения 140 дней. Консолидация происходит по простой ставке 15 + k/10% годовых. Определите стоимость объединенного векселя для процентной и учетной ставок.
2 Фирма просит векселедержателя переписать четыре векселя номинальной стоимостью 800 + 10k, 320 + 10k, 450 + 10k, 600 + 10k ден. ед. со сроками погашения соответственно через 2 + k/10, 2,5 + k/10, 3,5 + k/10 и 4 + k/10 года в один вексель со сроком погашения через 3 + k/10 года. При этом используется ставка сложных процентов 20 + k/10 % годовых. Определите стоимость консолидированного векселя.

3 Платеж 1 000 + 100k ден. ед. и со сроком уплаты через 3 года заменяется платежом 1 500 + 100k ден. ед. с использованием сложной процентной ставки 20 + k/10 % годовых. Определите срок нового платежа?

4 Три платежа в 400 + 100k, 500 + 100k и 600 + 100k ден. ед. со сроками выплат соответственно через 2, 2,5 и 4 года заменяются одним платежом, выплачиваемым через 3 года, при этом используется сложная учетная ставка 20 + k/10 % годовых. Найдите величину консолидированного платежа.

Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.

